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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DE 07/05/2009

IV - BREVES COMUNICAÇÕES

ERNANDES AMORIM (PTB, RO) - Pedido ao Ministro da Justiça, Tarso

Genro, de apuração de ato de violência praticado por integrantes da Polícia Federal

e da Força Nacional de Segurança Pública na aldeia PIN 14 de Abril, no entorno da

reserva indígena Roosevelt, Estado de Rondônia.

VANESSA GRAZZIOTIN (Bloco/PCdoB, AM) - Satisfação da oradora com o

resultado da audiência concedida pelo Presidente do Supremo Tribunal Federal,

para debate sobre o direito de estudantes ao pagamento de meia-passagem no

sistema de transporte coletivo de Manaus, Estado do Amazonas.

ELIENE LIMA (PP, MT) - Realização do 1º Congresso de Vereadores do

Estado de Mato Grosso. Temas incluídos na pauta do evento. Abertura da primeira

etapa regional da 1ª Conferência Nacional de Educação Escolar Indígena —

CONEEI, em Cuiabá. Temas centrais do evento.

LUIZ CARLOS HAULY (PSDB, PR) - Aplausos ao Governador do Estado do

Paraná, Roberto Requião, pela redução de alíquotas do ICMS.

CAPITÃO ASSUMÇÃO (Bloco/PSB, ES) - Defesa de supressão do art. 5º do

Projeto de Lei nº 370-A, de 2007, sobre criminalização dos serviços de segurança

privada, os chamados bicos, realizados por policiais e bombeiros militares durante

as folgas.

RENATO AMARY (PSDB, SP) - Pedido aos membros da Comissão de

Constituição e Justiça e de Cidadania de aprovação da admissibilidade da Proposta
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de Emenda à Constituição nº 356, de 2009, sobre complementação salarial de

policiais militares e civis e de bombeiros militares.

RODRIGO ROLLEMBERG (Bloco/PSB, DF) - Avanço brasileiro no ranking

mundial de produção científica. Congratulações ao Ministro da Ciência e Tecnologia,

Sérgio Rezende, ao Ministro da Educação, Fernando Haddad, e aos órgãos de

fomento, pelo crescimento da produção científica nacional.

LINCOLN PORTELA (PR, MG) - Inadmissibilidade de adoção das chamadas

listas fechadas nas eleições proporcionais.

ALBANO FRANCO (PSDB, SE) - Reflexo da crise financeira mundial sobre o

emprego no País. Relevância da expansão do crédito interbancário para fomento de

atividades econômicas. Sugestões para retomada do crescimento econômico

brasileiro.

MAURO BENEVIDES (Bloco/PMDB, CE) - Contentamento com o superávit na

balança comercial brasileira. Diversificação de produtos e ampliação do mercado

exportador nacional.

JOSÉ CARLOS VIEIRA (DEM, SC) - Anúncio da apresentação de

requerimento de informações ao Ministério das Comunicações a respeito de decisão

adotada pela empresa de telefonia Oi Telemar prejudicial às instituições

filantrópicas.

CHICO LOPES (Bloco/PCdoB, CE) - Êxito dos trabalhos do Grupo de

Trabalho das Tarifas Bancárias, instituído pela Comissão de Defesa do Consumidor.

Contrariedade à aprovação do Projeto de Lei nº 836, de 2003, sobre a instituição do

Cadastro Positivo de Consumidores.

MANATO (PDT, ES) - Transcurso do Dia das Mães. Votos de feliz aniversário

ao Prefeito Sérgio Vidigal, do Município de Serra, Estado do Espírito Santo. Elogio

ao Governo Federal pela oportunidade dada ao trabalhador de aplicação de parcela

do Fundo de Garantia do Tempo de Serviço no mercado de ações.
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CIDA DIOGO (PT, RJ) - Resultado positivo da visita de membros do Comitê

Olímpico Internacional à cidade do Rio de Janeiro, candidata a sediar as Olimpíadas

de 2016. Apoio à proposta de transformação do Rio de Janeiro em Patrimônio da

Humanidade.

VALDIR COLATTO (Bloco/PMDB, SC) - Convite aos Deputados para

participação em ato de apoio ao Código Ambiental do Estado de Santa Catarina, no

Município de Chapecó.

DANIEL ALMEIDA (Bloco/PCdoB, BA) - Aplausos ao Ministro da Defesa,

Nelson Jobim, pela criação de grupo de trabalho destinado à busca de restos

mortais de guerrilheiros do Araguaia. Transcurso do 40º aniversário de criação da

Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos — ECT.

RIBAMAR ALVES (Bloco/PSB, MA) - Precariedade dos índices

socioeconômicos do Estado do Maranhão. Danos causados pelas chuvas torrenciais

no Norte e Nordeste do País, em especial em municípios maranhenses. Baixos

recursos destinados pelo Governo Federal aos Estados atingidos por enchentes.

#DOMINGOS DUTRA (PT, MA) - Encaminhamento pelo orador de

correspondência ao articulista Clóvis Rossi, do jornal Folha de S.Paulo, a respeito da

atribuição do Prêmio Nobel do Cinismo a Parlamentares.

EUDES XAVIER (PT, CE) - Desenvolvimento de programa de economia

solidária e autogestão pelo Assentamento Agroindustrial Governador Miguel Arraes,

em Catende, Estado de Pernambuco.

MAURÍCIO RANDS (PT, PE) - Êxito do programa de economia solidária

desenvolvido pela cooperativa agroindustrial administradora da Usina Catende,

Estado de Pernambuco.

SEBASTIÃO BALA ROCHA (PDT, AP) - Proposta do Presidente Michel

Temer de criação de fundo estatal para financiamento de campanhas eleitorais.

Apresentação pelo orador de projeto de lei a respeito do tema.
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EDINHO BEZ (Bloco/PMDB, SC) - Incremento das exportações pelas

cooperativas brasileiras, em especial as do setor agropecuário.

CHICO ALENCAR (PSOL, RJ) - Discordância de afirmações de Parlamentar a

respeito da utilização da cota de passagens aéreas pelos Deputados.

ANSELMO DE JESUS (PT, RO) - Excelência da gestão do Presidente da

Empresa Brasileira de Infraestrutura Aeroportuária — INFRAERO,

Tenente-Brigadeiro-do-Ar Cleonilson Nicácio Silva.

PAES DE LIRA (Bloco/PTC, SP) - Defesa de rejeição aos vetos presidenciais

apostos ao Projeto de Lei nº 4.827, de 2001, sobre regulamentação da profissão de

musicoterapeuta, e ao Projeto de Lei nº 2.732, de 2008, referente ao ensino de

música.

TONHA MAGALHÃES (PR, BA) - Solidariedade às populações atingidas por

enchentes no País, especialmente no Estado da Bahia. Solicitação ao Presidente

Luiz Inácio Lula da Silva de prioridade na assistência aos Municípios de Salvador,

Simões Filho e Lauro de Freitas.

PEDRO WILSON (PT, GO) - Publicação, pelo jornal Correio Braziliense, de

série de reportagens sobre a destruição da vida marinha em território nacional.

Congratulações ao Ministério da Educação, ao Ministério da Ciência e Tecnologia e

aos órgãos de fomento pelos avanços da produção científica brasileira.

NILSON MOURÃO (PT, AC) - Posicionamento da Diplomacia brasileira

contrário à exclusão de Cuba da Organização dos Estados Americanos — OEA.

MARCELO TEIXEIRA (PR, CE) - Apresentação de projeto de lei sobre a

alteração das finalidades do fundo ATAERO — Adicionais de Tarifas Aeroportuárias.

SÉRGIO MORAES (Bloco/PTB, RS) - Denúncia de tentativa, por órgão da

imprensa, de coação do orador para oferecimento de parecer contra o Deputado

Edmar Moreira no Conselho de Ética e Decoro Parlamentar da Casa.
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MANOEL JUNIOR (Bloco/PSB, PB) - Transcurso do 55° aniversário de

emancipação político-administrativa do Município de Pedras de Fogo, Estado da

Paraíba.

EDIGAR MÃO BRANCA (PV, BA) - Pedido ao Ministro dos Transportes,

Alfredo Nascimento, de reforma do Anel Viário de Vitória da Conquista e de melhoria

da frota de transporte rodoviário interestadual.

JOÃO CAMPOS (PSDB, GO) - Realização do Congresso Nacional da Mulher

Contabilista, em Vitória, Estado do Espírito Santo. Aplausos à Deputada Fátima

Pelaes pela aprovação do projeto de sua autoria referente à política penitenciária

brasileira.

IRAN BARBOSA (PT, SE) - Divulgação de manifesto da Associação dos

Representantes Comerciais e Vendedores do Estado do Sergipe contra a tramitação

na Casa de propostas prejudiciais à categoria. Defesa de rejeição do Projeto de Lei

nº 1.439, de 2007, sobre a regulamentação das atividades dos representantes

comerciais autônomos.

TONHA MAGALHÃES (PR, BA - Pela ordem) - Contrariedade à adoção das

chamadas listas fechadas nas eleições proporcionais.

NAZARENO FONTELES (PT, PI) - Posicionamento do orador favorável ao

financiamento público de campanhas eleitorais, à adoção de listas fechadas nas

eleições proporcionais e à revisão do calendário eleitoral brasileiro.

PROFESSOR RUY PAULETTI (PSDB, RS) - Denúncia de irregularidades no

repasse dos recursos da Contribuição de Intervenção no Domínio Econômico —

CIDE, apresentada pela Associação Brasileira dos Departamentos de Estradas de

Rodagem.

PINTO ITAMARATY (PSDB, MA) - Danos causados pelo excesso de chuvas

no Estado do Maranhão. Transcurso do Dia das Mães.
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DAMIÃO FELICIANO (PDT, PB) - Considerações sobre acordo firmado entre

a Santa Sé e o Governo brasileiro. Transcurso do Dia da Mães.

ALICE PORTUGAL (Bloco/PCdoB, BA) - Encontro de membros da Frente

Parlamentar em Defesa da Polícia Rodoviária Federal com o Ministro da Justiça,

para debate da contratação de candidatos aprovados em concurso público, os

chamados “excedentes”. Escolha da oradora para a coordenação da bancada

feminina na Casa.

ARNALDO MADEIRA (PSDB, SP) - Papel institucional do Supremo Tribunal

Federal. Despropósito de acusações ao Presidente da Suprema Corte.

LUIZ COUTO (PT, PB) - Contrariedade à redução da maioridade penal.

DR. UBIALI (Bloco/PSB, SP) - Crise financeira do setor calçadista brasileiro.

Transcurso do Dia das Mães. Homenagem à genitora do orador, Teresinha Ubiali.

PRESIDENTE (Wladimir Costa) - Associação da Presidência às homenagens

prestadas às mães brasileiras.

ÁTILA LINS (Bloco/PMDB, AM) - Importância da realização pela Casa das

reformas política e tributária. Transcurso do Dia das Mães.

ELIENE LIMA (PP, MT - Pela ordem) - Participação do orador na Festa de

Nossa Senhora da Guia, Padroeira do Município de Várzea Grande, Estado de Mato

Grosso.

PEDRO FERNANDES (PTB, MA) - Inoportunidade das propostas de adoção

das chamadas listas fechadas nas eleições proporcionais e de financiamento público

de campanhas eleitorais. Críticas ao tratamento dispensado pela imprensa aos

membros do Congresso Nacional.

CAPITÃO ASSUMÇÃO (Bloco/PSB, ES - Pela ordem) - Apresentação de

projeto de lei sobre alteração do Código Penal Militar.
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ANSELMO DE JESUS (PT, RO - Pela ordem) - Solicitação ao IBAMA de

esclarecimento sobre a regularização das atividades do Hotel Pakaas Palafitas

Lodge, no Município de Guajará-Mirim, Estado de Rondônia.

LINCOLN PORTELA (PR, MG - Pela ordem) - Contrariedade à adoção das

chamadas listas fechadas nas eleições proporcionais.

DOMINGOS DUTRA (PT, MA - Pela ordem) - Necessidade de ampliação dos

debates da reforma política. Posicionamento favorável à adoção de listas fechadas

nas eleições proporcionais e do financiamento público de campanhas eleitorais.

FERNANDO FERRO (PT, PE) - Questão de ordem sobre a necessidade de

adoção, pela Mesa Diretora, de providências acerca de comentários de jornalistas

durante o Programa do Jô, da TV Globo, ofensivos à imagem dos Parlamentares.

EDSON EZEQUIEL (Bloco/PMDB, RJ) - Relevância de recentes eventos

realizados no Rio de Janeiro, Estado do Rio de Janeiro.

SILVIO COSTA (Bloco/PMN, PE) - Contrariedade à adoção de listas fechadas

nas eleições proporcionais.

NILSON MOURÃO (PT, AC - Pela ordem) - Visita do Presidente do Paraguai,

Fernando Lugo, ao Brasil.

EMANUEL FERNANDES (PSDB, SP) - Desenvolvimento socioeconômico do

País.

ARNALDO MADEIRA (PSDB, SP - Pela ordem) - Contrariedade à adoção das

chamadas listas fechadas nas eleições proporcionais.

DALVA FIGUEIREDO (PT, AP) - Inauguração, pelo Ministro José Pimentel, de

agências da Previdência Social no Estado do Amapá. Necessidade de ampliação do

debate sobre a reforma política.

LINCOLN PORTELA (PR, MG - Pela ordem) - Indagação à Presidência sobre

o início da Ordem do Dia.
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PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Resposta ao Deputado Lincoln Portela.

PEDRO FERNANDES (PTB, MA - Pela ordem) - Visita do Presidente Luiz

Inácio Lula da Silva às áreas atingidas por enchentes no Estado do Maranhão.

Empenho da Governadora Roseana Sarney no atendimento às populações atingidas

pelas chuvas. Defesa de rejeição do veto presidencial aposto a projeto de lei sobre a

federalização de rodovia entre os Municípios de Chapadinha e Buriti dos Lopes.

Anúncio de reunião das bancadas federais das Regiões Norte e Nordeste para

discussão das ações de assistência às regiões atingidas pelas enchentes.

RITA CAMATA (Bloco/PMDB, ES) - Artigo Fora, criança!, de Dioclécio

Campos Júnior, publicado pelo jornal Correio Braziliense.

WILSON PICLER (PDT, PR) - Desempenho dos estabelecimentos de ensino

particular do Estado do Paraná no Exame Nacional do Ensino Médio — ENEM.

ZÉ VIEIRA (PR, MA) - Repúdio ao tratamento dispensado aos flagelados das

enchentes pelo Prefeito Municipal de Bacabal, Estado do Maranhão. Reportagem

veiculada pelo Jornal Nacional, da Rede Globo de Televisão, a respeito do assunto.

PINTO ITAMARATY (PSDB, MA - Pela ordem) - Contrariedade à adoção de

listas fechadas nas eleições proporcionais.

JUTAHY JUNIOR (PSDB, BA) - Contrariedade à adoção de listas fechadas

nas eleições proporcionais.

IVAN VALENTE (PSOL, SP) - Revogação da Lei de Imprensa pelo Supremo

Tribunal Federal. Necessidade de regulamentação do setor. Realização da

Conferência Nacional de Comunicação.

NEUDO CAMPOS (PP, RR) - Açodamento na inauguração de ponte entre o

Brasil e a Guiana pelo Governador do Estado de Roraima. Tramitação na Casa do

Projeto de Lei n° 2.318, de 2007, sobre a revisão do rateio de ônus e vantagens

decorrentes do consumo de combustíveis fósseis na geração de energia elétrica.
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VINICIUS CARVALHO (PTdoB, RJ - Como Representante) - Transcurso do

Dia das Mães.

PRESIDENTE (Michel Temer) - Concessão de prazo de 9 minutos ao Relator

Mendes Ribeiro Filho para emissão de parecer.

MENDES RIBEIRO FILHO (Bloco/PMDB, RS - Pela ordem) - Convocação dos

Deputados do PMDB ao plenário.

LINCOLN PORTELA (PR, MG - Reclamação) - Reclamação do orador contra

a divulgação pelo Jornal da Câmara da manchete Reforma política: Deputados

querem priorizar lista fecha e financiamento público de campanha.

RONALDO CAIADO (DEM, GO) - Questão de ordem sobre a possibilidade de

votação de requerimento de inversão de pauta com vistas à apreciação de projeto

de lei. Reclamação contra a falta de tempo hábil para exame da pauta de sessões

extraordinárias.

ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP - Pela ordem) - Contradita à questão de

ordem do Deputado Ronaldo Caiado.

PRESIDENTE (Michel Temer) - Recebimento da questão de ordem do

Deputado Ronaldo Caiado. Possibilidade de divulgação antecipada da pauta de

votações.

ROBERTO MAGALHÃES (DEM, PE - Pela ordem) - Alerta à Presidência

sobre a inclusão de medidas provisórias na Ordem do Dia de sessões

extraordinárias.

MIRO TEIXEIRA (PDT, RJ - Pela ordem) - Alerta à Presidência sobre o

trancamento da pauta por medida provisória incluída na pauta de sessão

extraordinária.

PRESIDENTE (Michel Temer) - Resposta ao Deputado Miro Teixeira.
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MENDES RIBEIRO FILHO (Bloco/PMDB, RS - Pela ordem) - Indagação à

Presidência sobre a possibilidade de inversão da pauta.

PRESIDENTE (Michel Temer) - Resposta ao Deputado Mendes Ribeiro Filho.

FERNANDO FERRO (PT, PE) - Lançamento do livro Juizado do Torcedor, de

autoria do juiz Ailton Alfredo. Importância do trabalho desenvolvido pelo Juizado

Especial do Torcedor Pernambucano para a redução da violência nos estádios de

futebol do Estado.

FELIPE BORNIER (PHS, RJ) - Inobservância, no âmbito dos fornecedores de

serviços regulados pelo Poder Público, de decreto presidencial sobre normas gerais

acerca do Serviço de Atendimento ao Cliente por telefone.

JEFFERSON CAMPOS (PTB, SP) - Transcurso do Dia das Mães.

FLAVIANO MELO (Bloco/PMDB, AC) - Realização, pela Comissão de

Desenvolvimento Econômico, Indústria e Comércio, de audiência pública destinada

ao debate do projeto de lei sobre a inclusão de dentistas na equipe de saúde do

trabalhador.

RÔMULO GOUVEIA (PSDB, PB) - Transcurso do 12º aniversário de

emancipação político-administrativa do Município de Caraúbas, Estado da Paraíba.

ACÉLIO CASAGRANDE (Bloco/PMDB, SC) - Crescimento do consumo de

drogas no País. Necessidade de criação, pelo Governo brasileiro, de políticas

públicas destinadas à prevenção ao uso de drogas e ao tratamento de dependentes

químicos. Empenho da Igreja Evangélica Assembleia de Deus — Ministério de

Madureira, na implantação de centro de recuperação de mulheres usuárias de

entorpecentes, no Município de Criciúma, Estado de Santa Catarina. Participação do

orador em audiência pública no Município de Forquilhinha, Estado de Santa

Catarina, sobre relação entre consumo de drogas e violência. Matéria publicada pelo

Jornal da Manhã, de Criciúma, a respeito da disseminação do consumo de álcool e

drogas nas proximidades de estabelecimentos escolares. Escalada do uso de

drogas entre jovens e mulheres.
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MAURÍCIO TRINDADE (PR, BA) - Apoio à permanência do Ministro José

Múcio Monteiro à frente da Secretaria de Relações Institucionais da Presidência da

República.

SANDES JÚNIOR (PP, GO) - Eficácia da campanha de troca de notas fiscais

por ingressos para jogos de futebol, promovida pela Secretaria de Fazenda do

Estado de Goiás.

VINICIUS CARVALHO (PTdoB, RJ) - Importância dos trabalhos

desenvolvidos pelas lideranças comunitárias.

ANTONIO BULHÕES (Bloco/PMDB, SP) - Regozijo com a provação, pelo

Conselho Nacional do Ministério Público, de resolução proibitiva de fornecimento

pelos membros da instituição, direta ou indiretamente, a terceiros ou a órgãos de

comunicação social, de gravações ou transcrições contidas em processos ou

investigações criminais.

MARCELO SERAFIM (Bloco/PSB, AM) - Resultado de reunião realizada entre

a bancada federal do Estado do Amazonas e representantes da Associação

Amazonense de Municípios para a tomada de decisões quanto à assistência às

populações atingidas por enchentes.

INOCÊNCIO OLIVEIRA (PR, PE) - Implementação de medidas de combate

ao aquecimento global.

FERNANDO CHUCRE (PSDB, SP) - Apreensão do povo brasileiro diante da

anunciada reformulação da caderneta de poupança. Apresentação de requerimento

de informações ao Ministro da Fazenda, Guido Mantega, a respeito do assunto.

EUNÍCIO OLIVEIRA (Bloco/PMDB, CE) - Adoção de medidas governamentais

em prol dos Municípios atingidos por enchentes no Estado do Ceará.

ALEX CANZIANI (PTB, PR) - Apelo à direção da Caixa Econômica Federal

para a urgente conveniência de celebração de acordo com categorias funcionais da

empresa em greve.
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CELSO RUSSOMANNO (PP, SP) - Relevância da Lei nº 11.829, de 2008,

destinada ao combate à pornografia infantil. Desempenho do Senador Magno Malta

na Presidência da CPI da Pedofilia.

JOSÉ EDUARDO CARDOZO (PT, SP - Pela ordem) - Discordância quanto à

possibilidade de inversão de pauta em relação a medida provisória, por

descumprimento da norma constitucional.

PRESIDENTE (Michel Temer) - Transcurso do aniversário natalício do

Secretário- Geral da Mesa, Mozart Vianna de Paiva.

MIRO TEIXEIRA (PDT, RJ - Pela ordem) - Elogio ao Secretário-Geral da

Mesa da Câmara dos Deputados.

ABELARDO LUPION (Bloco/DEM, PR - Pela ordem) - Elogio ao

Secretário-Geral da Mesa da Câmara dos Deputados.

JOSÉ GENOÍNO (PT, SP) - Questão de ordem sobre o trancamento da pauta

de sessão extraordinária.

PRESIDENTE (Michel Temer) - Acolhimento pela Presidência de sugestão do

Deputado José Genoíno.

V - ORDEM DO DIA

PRESIDENTE (Michel Temer) - Concessão da palavra ao Relator do Projeto

de Lei de Conversão nº 2, de 2009, referente à Medida Provisória nº 449, de 2008,

que altera a legislação tributária federal.

Usou da palavra para proferir parecer às Emendas do Senado Federal ao

Projeto de Lei de Conversão nº 2, de 2009, pela Comissão Mista, o Sr. Deputado

TADEU FILIPPELLI (Bloco/PMDB, DF).
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ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP - Pela ordem) - Sugestão ao Relator da

matéria para acolhimento da Emenda nº 19.

Usou da palavra o Sr. Deputado TADEU FILIPPELLI (Bloco/PMDB, DF),

Relator da matéria.

PRESIDENTE (Michel Temer) - Indagação ao Relator da matéria sobre a

possibilidade de acolhimento da Emenda nº 19.

Usou da palavra o Sr. Deputado TADEU FILIPPELLI (Bloco/PMDB, DF),

Relator da matéria.

WILLIAM WOO (PSDB, SP - Pela ordem) - Solicitação à Presidência de

suspensão dos trabalhos para exame do parecer do Relator.

Usou da palavra o Sr. Deputado TADEU FILIPPELLI (Bloco/PMDB, DF),

Relator da matéria.

PRESIDENTE (Michel Temer) - Anúncio de distribuição de cópias do parecer

aos Deputados.

IVAN VALENTE (PSOL, SP - Pela ordem) - Posicionamento do PSOL

contrário a Emenda nº 19.

WILLIAM WOO (PSDB, SP - Pela ordem) - Solicitação à Presidência de

informações sobre a relação das emendas aprovadas e das rejeitadas pelo Senado

Federal.

Usou da palavra o Sr. Deputado TADEU FILIPPELLI (Bloco/PMDB, DF),

Relator da matéria.

PRESIDENTE (Michel Temer) - Suspensão dos trabalhos por 5 minutos.

PRESIDENTE (Michel Temer) - Reabertura da sessão.

WILLIAM WOO (PSDB, SP - Pela ordem) - Possibilidade de retirada de

requerimentos de destaques no caso de acatamento da Emenda nº 19 pela Relator.
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Usou da palavra o Sr. Deputado TADEU FILIPPELLI (Bloco/PMDB, DF),

Relator da matéria, para informação ao Plenário sobre o acatamento da Emenda nº

19.

PRESIDENTE (Michel Temer) - Votação das Emendas do Senado Federal

com parecer favorável, ressalvados os destaques.

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados FERNANDO CORUJA (PPS, SC), ROBERTO SANTIAGO (PV, SP).

ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP - Pela ordem) - Orientação da respectiva

bancada contra requerimento.

PRESIDENTE (Michel Temer) - Informação ao Deputado Arnaldo Faria de Sá

sobre a retirada do requerimento.

WILLIAM WOO (PSDB, SP - Pela ordem) - Retirada do requerimento.

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado

ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP).

JOSÉ GENOÍNO (PT, SP - Pela ordem) - Retirada da inscrição para

discussão da matéria.

Uso da palavra pela ordem o Sr. Deputado IVAN VALENTE (PSOL, SP).

JOSÉ GENOÍNO (PT, SP - Pela ordem) - Apelo aos oradores de retirada das

inscrições para discussão da matéria.

PRESIDENTE (Michel Temer) - Encerramento da discussão da matéria.

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados ROBERTO MAGALHÃES

(DEM, PE), WILLIAM WOO (PSDB, SP).

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados MENDES RIBEIRO FILHO (Bloco/PMDB, RS), ARNALDO FARIA DE SÁ

(PTB, SP), JOSÉ GENOÍNO (PT, SP), ROBERTO SANTIAGO (PV, SP).
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PRESIDENTE (Michel Temer) - Esclarecimento ao Plenário sobre a matéria

em votação.

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados JOSÉ GENOÍNO (PT, SP), ROBERTO MAGALHÃES (DEM, PE),

ANTONIO CRUZ (PP, MS), IVAN VALENTE (PSOL, SP).

EDUARDO CUNHA (Bloco/PMDB, RJ - Pela ordem) - Solicitação à

Presidência de esclarecimento sobre a matéria em votação.

PRESIDENTE (Michel Temer) - Resposta ao Deputado Eduardo Cunha.

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados PAULO RUBEM SANTIAGO (PDT, PE), LINCOLN PORTELA (PR, MG),

DANIEL ALMEIDA (Bloco/PCdoB, BA), CARLOS EDUARDO CADOCA (PSC, PE).

WILLIAM WOO (PSDB, SP - Pela ordem) - Orientação da respectiva

bancada. Retirada de requerimentos de destaques apresentados pelo PSDB.

PRESIDENTE (Michel Temer) - Aprovação das emendas.

Votação das Emendas do Senado Federal de nºs 2, 4, 5, 7, 8, 9, 10, 11, 14 e

15, com parecer contrário.

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados JOSÉ GENOÍNO (PT, SP), HENRIQUE EDUARDO ALVES

(Bloco/PMDB, RN), ROBERTO MAGALHÃES (DEM, PE), ROBERTO SANTIAGO

(PV, SP), ANTONIO CRUZ (PP, MS), LINCOLN PORTELA (PR, MG), JOSÉ

GENOÍNO (PT, SP), CARLOS EDUARDO CADOCA (PSC, PE), ANTONIO CRUZ

(PP, MS), MIRO TEIXEIRA (PDT, RJ), RODRIGO ROLLEMBERG (Bloco/PSB, DF),

HENRIQUE EDUARDO ALVES (Bloco/PMDB, RN), ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB,

SP), IVAN VALENTE (PSOL, SP), CEZAR SILVESTRI (PPS, PR).

PRESIDENTE (Michel Temer) - Rejeição das emendas.

Votação e aprovação da redação final.
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Encaminhamento da matéria à sanção presidencial.

ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP - Pela ordem) - Congratulações ao

Presidente Michel Temer e ao Relator da matéria, Deputado Tadeu Filippelli.

PRESIDENTE (Michel Temer) - Continuação da votação, em turno único, da

Medida Provisória nº 457-B, de 2009, que altera os arts. 96 e 102 da Lei n° 11.196,

de 21 de novembro de 2005, que dispõem sobre parcelamento de débitos de

responsabilidade dos Municípios decorrentes de contribuições sociais.

Requerimento de destaque para votação em separado da expressão “no

mínimo”, contida no inciso I do art. 98 da Lei nº 11.196, de 2005, proposto pelo art.

1º do Projeto de Lei de Conversão.

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados JOSÉ GENOÍNO (PT, SP), ROBERTO MAGALHÃES (DEM, PE),

ROBERTO SANTIAGO (PV, SP), COLBERT MARTINS (Bloco/PMDB, BA), IVAN

VALENTE (PSOL, SP), WILLIAM WOO (PSDB, SP), DANIEL ALMEIDA

(Bloco/PCdoB, BA), LINCOLN PORTELA (PR, MG), ANTONIO CRUZ (PP, MS),

PAULO RUBEM SANTIAGO (PDT, PE), CEZAR SILVESTRI (PPS, PR), HUGO

LEAL (PSC, RJ), WILLIAM WOO (PSDB, SP), RICARDO BARROS (PP, PR).

PRESIDENTE (Michel Temer) - Manutenção da expressão destacada.

ROBERTO MAGALHÃES (DEM, PE) - Pedido de verificação.

COLBERT MARTINS (Bloco/PMDB, BA) - Pedido de verificação conjunta.

PRESIDENTE (Michel Temer) - Deferimento dos pedidos de verificação.

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados ROBERTO MAGALHÃES (DEM, PE), PAULO RUBEM SANTIAGO (PDT,

PE), COLBERT MARTINS (Bloco/PMDB, BA), WILLIAM WOO (PSDB, SP).

RONALDO CAIADO (DEM, GO - Como Líder) - Razões da apresentação do

requerimento de destaque para retirada da expressão “no mínimo”, contida no inciso
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I do art. 98 da Lei nº 11.196, de 2005, proposto pelo art. 1º do Projeto de Lei de

Conversão.

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado

PEDRO FERNANDES (PTB, MA).

ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP - Pela ordem) - Transcurso do 132°

aniversário de fundação do Município de Itapecerica da Serra, Estado de São Paulo.

Saudação a todas as mães pelo seu dia a ser comemorado no dia 9 de maio.

Congratulação ao Secretário-Geral da Mesa Diretora da Casa, Mozart Vianna de

Paiva, pelo transcurso do aniversário natalício. Transcurso do Dia do Oftalmologista,

do Dia do Artista Plástico e do Dia Mundial de Combate à Asma.

HENRIQUE EDUARDO ALVES (Bloco/PMDB, RN - Pela ordem) - Apelo aos

membros do PMDB de comparecimento ao plenário.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Convocação dos Deputados ao plenário.

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado

CEZAR SILVESTRI (PPS, PR).

HENRIQUE FONTANA (PT, RS - Como Líder) - Improcedência de discurso

de Deputado do Democratas sobre o descaso do Governo Federal com as

Prefeituras Municipais.

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado

ROBERTO SANTIAGO (PV, SP).

PRESIDENTE (Michel Temer) - Aviso ao Plenário sobre a realização de

sessões extraordinárias às quintas-feiras. Presença no plenário dos Deputados

Nguyen Huu Kien e Dang Ngoc Tung, da Assembleia Nacional do Vietnã.

RICARDO BARROS (PP, PR - Pela ordem) - Alerta aos Deputados sobre as

votações da Casa às quintas-feiras.
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Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

BETO MANSUR (PP, SP), DANIEL ALMEIDA (Bloco/PCdoB, BA).

DUARTE NOGUEIRA (PSDB, SP - Como Líder) - Contestação ao discurso do

Líder do Governo na Casa a respeito da Oposição.

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

SARAIVA FELIPE (Bloco/PMDB, MG), DANIEL ALMEIDA (Bloco/PCdoB, BA).

CELSO RUSSOMANNO (PP, SP) - Questão de ordem sobre a possibilidade

de retirada de proposta de fiscalização e controle.

PRESIDENTE (Michel Temer) - Recebimento da questão de ordem do

Deputado Celso Russomanno para posterior decisão.

HENRIQUE FONTANA (PT, RS - Pela ordem) - Conveniência de inserção na

pauta de propostas relativas a acordos internacionais.

ROBERTO MAGALHÃES (DEM, PE - Pela ordem) - Inoportunidade da

apreciação de propostas sobre o estabelecimento de acordos internacionais.

DUARTE NOGUEIRA (PSDB, SP - Pela ordem) - Inoportunidade da

apreciação de propostas sobre o estabelecimento de acordos internacionais.

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados DANIEL ALMEIDA (Bloco/PCdoB, BA), LINCOLN PORTELA (PR, MG),

ELIZEU AGUIAR (PTB, PI), DAGOBERTO (PDT, MS).

FERNANDO FERRO (PT, PE) - Questão de ordem sobre a necessidade de

adoção, pela Mesa Diretora, de providências a respeito de ataques contra a Câmara

dos Deputados, desferidos por parte de participantes do Programa do Jô, da Rede

Globo de Televisão.

PRESIDENTE (Michel Temer) - Resposta ao Deputado Fernando Ferro.
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Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado

JURANDY LOUREIRO (PSC, ES).

PRESIDENTE (Michel Temer) - Aviso ao Plenário sobre a manutenção do

painel para a sessão ordinária. Possibilidade de votação de projetos de decreto

legislativo.

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados JURANDY LOUREIRO (PSC, ES), HENRIQUE EDUARDO ALVES

(Bloco/PMDB, RN).

CÂNDIDO VACCAREZZA (PT, SP - Como Líder) - Contestação ao discurso

do Deputado Duarte Nogueira contra o Presidente Luiz Inácio Lula da Silva.

Incremento das exportações brasileiras.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) Encerramento da votação por inexistência

de quorum para deliberação. Adiamento da apreciação da matéria.

VI - ENCERRAMENTO


